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OBAVIJEST RODITELJIMA
Poštovani roditelji,
U sklopu programa mjera za zaštitu školske djece sukladno Planu i programu mjera zdravstvene zaštite iz obaveznog zdravstvenog osiguranja (NN 126/2006) i Programu obveznog cijepljenja u 2014. godini, učenici završnih razreda će se u školi cijepiti protiv difterije i tetanusa.
O točnom datumu cijepljenja bit će te pravovremeno obaviješteni putem škole. Djeca na cijepljenje trebaju ponijeti cjepnu iskaznicu i medicinsku dokumentaciju o eventualnim bolestima koje liječe ili o lijekovima koje troše (npr. antibiotici, terapija za dijabetes, epilepsiju, alergiju, astmu i dr.). Liječnik će utvrditi postoji li potreba za odgodom cijepljenja.  

Bolesti protiv kojih se štiti cijepljenjem su  zarazne bolesti koje mogu imati teške posljedice za zdravlje. Difterija je bolest koju uzrokuje bakterija, a manifestira se debelim slojem naslaga u ždrijelu. Može izazvati teškoće disanja, paralizu, zastoj srca i smrt. Prenosi se kapljičnim putem s osobe na osobu. Tetanus je uzrokovan bakterijom koja ulazi u tijelo kroz posjekotinu ili ranu. Očituje se bolnim zatezanjem mišića, kočenjem vilice, nemogućnošću gutanja i disanja i smrću. Ne prenosi se sa osobe na osobu. Protiv ovih dviju bolesti djeca se prvi put cijepe u dojenačkoj dobi, a u završnom razredu se docjepljuju  jednom dozom cjepiva u mišić nadlaktice.
Za sve dodatne informacije i nejasnoće možete nas kontaktirati u ambulanti Školske medicine u Domu zdravlja Beli Manastir utorkom 7-12h ili na telefon 705173. 

Unaprijed zahvaljujem na suradnji,

Jelena Burazin, dr.med
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